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Πρόθεση ψήφου Εκλογών
Ας υποθέσουμε ότι είχαμε Βουλευτικές Εκλογές την Επόμενη Κυριακή. Από τα παρακάτω κόμματα σας παρακαλώ

κυκλώστε τον αριθμό που ανταποκρίνεται στο κόμμα που θεωρείτε πιο πιθανό να ψηφίζατε.
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1032)

Συσπειρώσεις : ΠΑΣΟΚ: 51,7% ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ: 64,3 % 
Ελάχιστα στατιστικά σφάλματα : ΠΑΣΟΚ: +/- 2,54 % και ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ: +/-2,47%
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Η εκτίμηση ψήφου αποτελεί μαθηματικό υπολογισμό της
ερώτησης της πρόθεση ψήφου - «Ας υποθέσουμε ότι είχαμε
Βουλευτικές Εκλογές την επόμενη Κυριακή. Πείτε μου παρακαλώ
ποιο κόμμα θεωρείτε πιο πιθανό να ψηφίζατε; » - όπου έχει γίνει

ποσοστοποίηση στο συνολικό ποσοστό των ερωτώμενων
που δηλώνουν συγκεκριμένο κόμμα δηλαδή στην
διευκρινισμένη ψήφο.

Πιο συγκεκριμένα, τα ποσοστά των μικρότερων κομμάτων
είναι ο μέσος όρος των ποσοστών που εμφανίζονται στην

ερώτηση της πρόθεσης ψήφου και εκείνων που προκύπτουν από

την επαναποσοστοποίηση των προηγούμενων στην ερώτηση της

πρόθεσης ψήφου, το οποίο στην συνέχεια στρογγυλοποιείται

στο πλησιέστερο δεκαδικό της μισής μονάδας. 

Οσον αφορά στα ποσοστά των μεγάλων κομμάτων τηρείται
η αναλογία που εμφανίζουν στην ερώτηση της πρόθεσης

ψήφου, επιμερίζοντας το εναπομείναν ποσοστό των μικρότερων

κομμάτων μέχρι το 100. 

Έχει διαπιστωθεί ότι η εφαρμογή της συγκεκριμένης
μεθοδολογίας διαχρονικά μας δίνει την ακριβέστερη εκτίμηση
ψήφου. 

Iδιαίτερη προσοχή απαιτείται να δοθεί στην ρευστότητα του

πολιτικού σκηνικού, έτσι όπως αυτή προκύπτει.

ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΨΗΦΟΥ
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Δείκτης αισιοδοξίας
Θα ήθελα να μου πείτε, πως πιστεύετε ότι πάνε τα πράγματα γενικά, στην χώρα μας.

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1032)
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Δημοτικότητα πολιτικών αρχηγών
Θετικές κρίσεις : «Είναι από τους καλύτερους & Ευνοϊκή γνώμη»

Αρνητικές κρίσεις : «Όχι ευνοϊκή γνώμη»

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1032)
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Δημοτικότητα πολιτικών αρχηγών
Θετικές κρίσεις : «Είναι από τους καλύτερους & Ευνοϊκή γνώμη»

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1032)
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Καταλληλότερος Πρωθυπουργός –Δίπολο
“Θα ήθελα να σας ρωτήσω τώρα μεταξύ του κ. Γ. Παπανδρέου και του Α. Σαμαρά ποιος από τους

δύο θεωρείτε ότι είναι καταλληλότερος για πρωθυπουργός της χώρας“

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1032)
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Καταλληλότερος Πρωθυπουργός –Δίπολο
“Θα ήθελα να σας ρωτήσω τώρα μεταξύ του κ. Γ. Παπανδρέου και του Α. Σαμαρά ποιος από τους

δύο θεωρείτε ότι είναι καταλληλότερος για πρωθυπουργός της χώρας“

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1032)
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Καταλληλότερος Πρωθυπουργός –Δίπολο
“Θα ήθελα να σας ρωτήσω τώρα μεταξύ του κ. Γ. Παπανδρέου και του Α. Σαμαρά ποιος από τους

δύο θεωρείτε ότι είναι καταλληλότερος για πρωθυπουργός της χώρας“
Ψηφοφόροι Βουλευτικών Εκλογών Οκτωβρίου 2009

ΣΥΝΟΛΟ
ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ

(Ν=1032)

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ
ΠΑΣΟΚ

(Ν= 326)

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ
ΝΔ

(Ν=247)

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ
AΡΙΣΤΕΡΑΣ

(Ν=89)

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ
ΨΗΦΟΣ
(Ν=280)

ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 30,3 65,2 7,2 17,8 14,1

ΑΝΤΩΝΗΣ ΣΑΜΑΡΑΣ 25,6 8,6 64,6 9,7 9,9

ΚΑΝΕΝΑΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΔΥΟ 42,9 25,3 28,2 71,3 73,8

ΑΛΛΟΣ 0,3 0 0 1,2 0,8

ΔΕΝ ΞΕΡΩ 0,6 0,7 0 0 0,9

ΔΕΝ ΑΠΑΝΤΩ 0,3 0,2 0 0 0,5
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%

Ικανότητα Διακυβέρνησης- Δίπολο
Θα ήθελα να μου πείτε ποιο από τα δύο μεγάλα κόμματα …..

το ΠΑ.ΣΟ.Κ και τη ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ …μπορεί να αντιμετωπίσει καλύτερα τα Προβλήματα του Τόπου;
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1032)
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Παράσταση Νίκης Βουλευτικών εκλογών
Ανεξάρτητα από τις κομματικές σας προτιμήσεις, εάν την επόμενη Κυριακή γίνονταν Βουλευτικές εκλογές, ποιο κόμμα πιστεύετε

ότι θα τις κέρδιζε;
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1032)
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Η αποτελεσματικότητα της κυβέρνησης βελτιώνεται ή χειροτερεύει …
Όσο περνάει ο καιρός εσείς προσωπικά πιστεύετε ότι η αποτελεσματικότητα της κυβέρνησης βελτιώνεται ή χειροτερεύει …

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1032)
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Βαθμός συμφωνίας με αναγκαιότητα ανασχηματισμού κυβέρνησης ΠΑΣΟΚ
Με βάση αυτά που γνωρίζετε, έχετε ακούσει, έχετε δει, έχετε διαβάσει, σε σχέση με τους τελευταίους μήνες διακυβέρνησης

ΠΑΣΟΚ θα ήθελα να μου πείτε ποια είναι η άποψη σας σχετικά με την ανάγκη ο Πρωθυπουργός να αλλάξει κάποια πρόσωπα στην
κυβέρνηση δηλαδή να προβεί σε ανασχηματισμό;
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Υπουργοί που θα θέλατε να απομακρυνθούν από την κυβέρνηση
Σκεπτόμενοι το έργο των Υπουργών της Κυβέρνησης του ΠΑΣΟΚ, σε έναν ενδεχόμενο ανασχηματισμό, ποιος/ 

ποιοι υπουργοί θα θέλατε να απομακρυνθούν από την κυβέρνηση… 
ΑΠΑΝΤΟΥΝ ΟΣΟΙ ΠΙΣΤΕΥΟΥΝ ΟΤΙ ΣΙΓΟΥΡΑ ΚΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΛΛΑΞΟΥΝ ΚΑΠΟΙΑ 

ΠΡΟΣΩΠΑ ΣΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ (Ν=642)
(Αυθόρμητες /
Πολλαπλές 
Απαντήσεις )
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Αξιολόγηση συνόδων κορυφής ως προς τα αποτελέσματα που πέτυχε η χώρα 
(δάνειο 110 δις € και μείωση του επιτοκίου κατά μία ποσοστιαία μονάδα)

Το αποτέλεσμα των δύο συνόδων κορυφής για την Ελλάδα ήταν η επιμήκυνση αποπληρωμής του δανείου των 110 δις € και η
μείωση του επιτοκίου κατά μία ποσοστιαία μονάδα. Πως κρίνετε τα παραπάνω αποτελέσματα; 

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1032)

9,4

24,3

20,3

33,7

12,2

0 50 100

ΣΙΓΟΥΡΑ ΘΕΤΙΚΑ 

ΜΑΛΛΟΝ ΘΕΤΙΚΑ 

ΜΑΛΛΟΝ ΑΡΝΗΤΙΚΑ 

ΣΙΓΟΥΡΑ ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΔΕΝ ΕΧΩ ΑΠΟΨΗ/ΔΑ

45,9%

44,6%
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Θα μπορούσε η χώρα να πετύχει περισσότερα στις συνόδους κορυφής;
Λαμβάνοντας υπόψη την σημερινή οικονομική και πολιτική κατάσταση στην ΕΕ και στην χώρα γενικότερα και με βάση όσα έχετε
δει, ακούσει, διαβάσει εσείς προσωπικά θα λέγατε ότι σε σχέση με τα όσα αποφασίστηκαν στις δύο συνόδους κορυφής (11 και 25 

Μαρτίου) η χώρα...
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1032)

7,1

13,4

15,6

14,6

25,7

23,6

0 50 100
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ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ

ΜΑΛΛΟΝ ΘΑ ΜΠΟΡΟΥΣΕ
ΝΑ ΠΕΤΥΧΕΙ ΚΑΤΙ
ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ

ΠΕΤΥΧΕ ΟΤΙ ΑΚΡΙΒΩΣ
ΜΠΟΡΟΥΣΕ

ΜΑΛΛΟΝ ΔΕΝ ΘΑ
ΜΠΟΡΟΥΣΕ ΝΑ ΠΕΤΥΧΕΙ
ΚΑΤΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΔΕΝ ΘΑ
ΜΠΟΡΟΥΣΕ ΝΑ ΠΕΤΥΧΕΙ
ΚΑΤΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ

ΔΞ/ΔΑ

49,3%

29%
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ΔΞ/ΔΑ
5,8%

MAΛΛΟΝ ΤΗΝ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 
ΕΛΑΦΡΥΝΣΗ ΤΩΝ 

ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΠΟΛΙΤΩΝ ΚΑΙ ΤΗΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ

7,9%

MAΛΛΟΝ ΤΗΝ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 

ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΤΩΝ 
ΕΛΛΗΝΩΝ 

ΠΟΛΙΤΩΝ ΚΑΙ ΤΗΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ

56,6%

Η ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΘΑ 
ΠΑΡΑΜΕΙΝΕΙ ΩΣ 
ΕΧΕΙ ΩΣ ΠΡΟΣ 

ΤΗΝ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 
ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ 

29,6%

Τι θα φέρουν τα αποτελέσματα των συνόδων κορυφής στην χώρα;
Πιστεύετε ότι τα αποτελέσματα των δύο τελευταίων συνόδων κορυφής (11 και 25 Μαρτίου) θα έχουν ως αποτέλεσμα ….   

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1032)
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Λέξεις που εκφράζουν περισσότερο τον Έλληνα για το παρόν & το μέλλον της χώρας
Λαμβάνοντας υπόψη την κατάσταση της ελληνικής οικονομίας και τις αποφάσεις της 2 συνόδων κορυφής, θα ήθελα να μου πείτε 

ποιες 3 λέξεις / φράσεις από αυτές που θα σας διαβάσω εκφράζουν εσάς προσωπικά περισσότερο ως Έλληνα πολίτη για το παρόν και 
το μέλλον της χώρας….

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1032)

1,2

1,7

1,5

5,5

5,8

9

11,2

17,5

22,8
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32,4

43,2
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ΠΕΙΣΜΑ

ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ

ΑΝΑΚΟΥΦΙΣΗ

ΑΥΤΟΠΕΠΟΙΘΗΣΗ

ΕΥΓΝΩΜΟΣΥΝΗ

ΚΑΜΜΙΑ

ΔΞ/ΔΑ

+

-

Μέχρι 3 απαντήσεις 
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Η χώρα θα πετύχει να πάρει την νέα δόση του δανείου;
Εσείς προσωπικά πιστεύετε ότι η Ελληνική κυβέρνηση θα πετύχει ή όχι να τηρήσει όλες τις προϋποθέσεις που απαιτούνται από τον

μηχανισμό στήριξης ΔΝΤ,ΕΕ, ΕΚΤ για την εκταμίευση της νέας δόσης του δανείου; 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1032)
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Η χώρα θα μπορέσει  να επανέλθει στις διεθνείς αγορές 
και να δανειστεί μέχρι το 2012; 

Εσείς προσωπικά πιστεύετε ότι  η χώρα θα μπορέσει  να επανέλθει στις διεθνείς αγορές 
και να χρηματοδοτηθεί/ δανειστεί και πάλι μέχρι το 2012; 

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1032)
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Εκτιμήσεις για την έξοδο από την κρίση
Με ποια από τις παρακάτω φράσεις συμφωνείτε περισσότερο για την έξοδο της χώρας  από τις όποιες επιπτώσεις 

της οικονομικής κρίσης και το μνημόνιο; 

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1032)
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20,8
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Πόσο συντονισμένη πιστεύετε ότι είναι η προσπάθεια... 
των μελών της κυβέρνησης του ΠΑΣΟΚ (υπουργών και υφυπουργών) για την

αντιμετώπιση των προβλημάτων της χώρας; 
Πόσο συντονισμένη πιστεύετε ότι είναι η προσπάθεια των μελών της κυβέρνησης του ΠΑΣΟΚ (υπουργών και υφυπουργών) για

την αντιμετώπιση των προβλημάτων της χώρας; 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1032)
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Πόσο συντονισμένη πιστεύετε ότι είναι η προσπάθεια... 
των τομεαρχών της ΝΔ για την ανάπτυξη αντιπολιτευτικού λόγου και την παρουσίαση

προτάσεων αντιμετώπισης των προβλημάτων;  
Πόσο συντονισμένη πιστεύετε ότι είναι προσπάθεια των τομεαρχών της ΝΔ για την ανάπτυξη αντιπολιτευτικού λόγου και την 

παρουσίαση προτάσεων αντιμετώπισης των προβλημάτων; 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1032)
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Η διαδικασία για την υπόθεση προμήθειας των Υποβρυχίων θα έχει ως αποτέλεσμα την 
διαλεύκανση της υπόθεσης και την απόδοση ευθυνών εφόσον αυτές προκύψουν;

Η δικαιοσύνη διερευνά και επίσημα την υπόθεση προμήθειας Υποβρυχίων για την περίοδο 1996 – 2009 για την οποία υπάρχουν σοβαρές υπόνοιες/ ενδείξεις 
ότι έχουν γίνει παράνομες πληρωμές (μίζες) ο σχετικός φάκελος έχει διαβιβαστεί στη βουλή για να διερευνηθούν τυχόν ευθύνες πολιτικών προσώπων. 
Πιστεύετε εσείς προσωπικά ότι η διαδικασία συνολικά θα έχει ως αποτέλεσμα την διαλεύκανση της υπόθεσης και την απόδοση 

ευθυνών εφόσον αυτές προκύψουν;
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1032)
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Η διαδικασία για την υπόθεση προμήθειας των Υποβρυχίων θα έχει ως αποτέλεσμα 
την διαλεύκανση της υπόθεσης και την απόδοση ευθυνών εφόσον αυτές προκύψουν;
Η δικαιοσύνη διερευνά και επίσημα την υπόθεση προμήθειας Υποβρυχίων για την περίοδο 1996 – 2009 για την οποία υπάρχουν σοβαρές υπόνοιες/ ενδείξεις 
ότι έχουν γίνει παράνομες πληρωμές (μίζες) ο σχετικός φάκελος έχει διαβιβαστεί στη βουλή για να διερευνηθούν τυχόν ευθύνες πολιτικών προσώπων. 
Πιστεύετε εσείς προσωπικά ότι η διαδικασία συνολικά θα έχει ως αποτέλεσμα την διαλεύκανση της υπόθεσης και την απόδοση 

ευθυνών εφόσον αυτές προκύψουν;
Ψηφοφόροι Βουλευτικών Εκλογών Οκτωβρίου 2009

ΣΥΝΟΛΟ
ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ

(Ν=1032)

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ
ΠΑΣΟΚ

(Ν= 326)

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ
ΝΔ

(Ν=247)

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ
AΡΙΣΤΕΡΑΣ

(Ν=89)

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ
ΨΗΦΟΣ
(Ν=280)

ΣΙΓΟΥΡΑ/ΜΑΛΛΟΝ NAI 17,9 32,2 14,8 7 8,2

ΣΙΓΟΥΡΑ/ΜΑΛΛΟΝ OXI 75,9 62 81 85,9 82,9

ΔΞ/ΔΑ 6,1 5,8 4,2 7,1 9
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Πιστεύετε ότι υπάρχει εμπλοκή πολιτικών προσώπων στην υπόθεση 
προμήθειας των Υποβρυχίων;

Από όσα έχετε δει ακούσει ή διαβάσει εσείς προσωπικά πιστεύετε ότι υπάρχει εμπλοκή πολιτικών προσώπων στην υπόθεση 
προμήθειας των Υποβρυχίων;
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1032)
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Λέξεις που εκφράζουν περισσότερο τον Έλληνα ως προς το αποτέλεσμα υποθέσεων
που υπήρχαν υποψίες διακίνησης μαύρου πολιτικού χρήματος & παράνομων πληρωμών
Σκεπτόμενος γενικά όλες τις προσπάθειες διερεύνηση μέσω Εξεταστικών και Προανακριτικών Επιτροπών της βουλής για υποθέσεις 
που υπήρχαν υποψίες διακίνησης μαύρου πολιτικού χρήματος και παράνομων πληρωμών ως προς το αποτέλεσμα ποια από τις 

παρακάτω λέξεις που θα σας διαβάσω σας εκφράζει καλύτερα;
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1032)
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